

SNAGA MOLITVE I POSTA

Mario Dučić
23. rujna 2017.

FOKUS: Molitva je komunikacija sa Bogom. Molitava ima raznih vrsta – tajna molitva, javna molitva, zastupnička molitva, obiteljska molitva, zajednička molitva i tome sl. Molitva je sastavni dio svakog vjernika i treba imati posebno određeno vrijeme i mjesto. Post je voljno odricanje od hrane, kako bismo se ili približili Bogu ili tražili od Boga posebnu intervenciju. Post i molitva su jedna od najduhovnijih i najjačih duhovnih kombinacija i oružja za vjernike na zemlji. Post nas stavlja, odnosno, vraća u sklad sa Svemogućim Bogom koji često traži poniznost od svih onih koji žele biti bliže njemu. Post ponizuje naše tijelo i kada je on učinjen za tu svrhu, onda je on i ugodan Božjem duhu.

UVOD: Molitva je ključ koji otvara vjeru u našem životu. Ne postoji zamjena za molitvu, posebno u okolnostima koje se čine nemogućima. Kršćanski život bez molitve je život bez vjere i nade. Post i molitva su jedna od najduhovnijih i najjačih duhovnih kombinacija i oružja za vjernike na zemlji.

ČITANJE:

„Kada dođoše k učenicima, ugledaše oko njih silan svijet i pismoznance kako raspravljaju s njima. Čim ga sve ono mnoštvo ugleda, iznenađeno brže pohrli pozdraviti ga. A on ih upita: »Što to raspravljaste s njima?« Odvratit netko iz mnoštva: »Učitelju, dovedoh k tebi svoga sina koji ima nijemoga duha. Gdje ga god zgrabi, obara ga, a on pjeni, škripi zubima i koči se. Rekoh tvojim učenicima da ga izagnaju, ali ne mogoše.« On im odvratit: »O rođe nevjerni! Dokle mi je biti s vama? Dokle li vas podnositi? Dovedite ga k meni!« I dovedoše ga k njemu. Čim zloduh ugleda Isusa, potrese dječakom i on se, oboren na zemlju, stane valjati i pjeniti. Isus upita njegova oca: »Koliko je vremena kako mu se to događa?« On reče: »Od djetinjstva! A često ga znade baciti i u vatru i u vodu da ga upropasti. Nego, ako što možeš, pomози nam, imaj samilosti s nama!« Nato mu Isus reče: »Što? Ako možeš? Sve je moguće onomu koji vjeruje!« Dječakov otac brže povika: »Vjerujem! Pomози mojoj nevjeri!« Vidjevši da svijet odasvud grne, Isus zaprijeti nečistomu duhu: »Nijemi i gluhi duše, ja ti zapovijedam, iziđi iz njega i da nisi više u nj ušao!« Zloduh nato zaviče, žestoko strese dječaka te iziđe, a on osta kao mrtav te su mnogi govorili da je umro. No Isus ga dohvati za ruku, podiže ga i on ustade. Kad Isus uđe u kuću, upitaše ga učenici nasamo: »Kako to da ga mi ne mogosmo izagnati?« Odgovori im: »Ovaj se rod ničim drugim ne može izagnati osim molitvom i postom.« – Marko 9,14-29

KORIŠTENI BIBLIJSKI REDCI:

Matej 21,12-14, Jeremija 7,11-12, Matej 21,21-22, Luka 6,12, Djela apostolska 2,42, Djela apostolska 6,4, Djela apostolska 10, 1-4, Djela apostolska 12,5, Djela apostolska 12,6-10, Djela apostolska 16,16-18, Efežanima 6,18-20, Filipljanima 4,6, Marko 9,29, Luka 2,36-38, 2. Korinćanima 17,5; 6,5; 11,27, Matej 4,2, 2. Korinćanima 11,27, Ezra 8,21-23, Daniel 10,3, Estera 4,16, Izlazak 34,28, Joel 2,12-13, Nehemija 1,1-4, Jona 3, 1-10, Joel 2,12-13, Luka 4,1-2, Matej 6,16, Djela apostolska 13,2-3.

RAZGOVOR:

1. Što je molitva?
2. Što je post?
3. Koja je jedna od najduhovnijih i najjačih duhovnih kombinacija i oružja za vjernike na zemlji?

PRIMJENA:

Razmisli o svojem molitvenom životu. Također, razmisli prakticiraš li post – ako ga ne prakticiraš, zajedno s molitvom, promisli o mogućim preprekama koje te u tome sprječavaju i kako se možeš izboriti za svoje vrijeme posta i molitve.

MOLITVA:

Traži Gospodiņa da ti pokaže na koji način možeš ući u dublji i intimniji odnos s Njim kroz post i molitvu. Promisli o preprekama za post i molitvu koje postoje u tvojem životu, a koje možeš sam/a ukloniti.